



Экологическая игра «Природа родного края»

В Кировской сельской библиотеке в рамках VI Открытого Межрегионального Конкурса «Экочудо» и библиотечной программы «Чтение с увлечением» для читателей школьного возраста и молодежи была проведена экологическая игра «Поле чудес» на тему «Природа родного края».



Мероприятие открыла библиотекарь Кировской сельской библиотеки И. Ефимова, зачитав отрывок стихотворения С. Есенина «Край любимый!..». Она рассказала о

красоте родного края, о бережном отношении к окружающему миру, о животных и растениях Ибресинского района. Затем познакомила читателей с правилами игры, провела отборочный тур, чтобы определить три тройки игроков и пожелала удачи. Каждый тур - это проверка знаний, выяснение позиции ребят по важным экологическим проблемам. Ведь защита жизни на земле начинается с малого: непогашенный костёр в лесу, выброшенный на улице мусор. Это всё губит природу. Во время игры участники рассказывали о себе, о своих увлечениях, о прочитанных за летние месяцы книгах. В ходе игры участники открывали букву за буквой. Рекламную паузу заполнили эколого-краеведческая викторина «Лесные догонялки», просмотр социального ролика о проблемах экологии. В заключительной тройке были: Яичникова К., Яичников А., Васильева Д.. Ответив на нелегкие вопросы финальной игры, победителем стала Яичникова К.

Во многих вопросах ребятам помогала выставка–размышление «Мир, окружающий нас, прекрасен». В ходе экологической игры ребята узнали много нового из жизни живого мира нашего края, проявили интерес к книгам о природе.

В заключение игры ребята единодушно согласились с мнением, что для того, чтобы сохранить живую природу, надо её изучать, беречь и любить.

Вериться, что ребята задумались над тем, где бы им хотелось жить - на умершей, покрытой пылью безжизненной Земле, или там, где цветут цветы, порхают бабочки, весело щебечут птицы?